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10.

A

. Napiste podminky a zjednoduste:

Ux—w‘ﬂ%+1°@—yfg_
V(e —y)=?

Napiste podminky a zjednoduste:
2u—3 u+1 u? +3 ud +1
2u — — — =
u+1 2—2u 2u2-2 u? —u

Tx—5
8x+ 3

Reste proz € R: >4

Reste pro z € R: |3z —2| =5 < |z + 1]
Reste proz € R: 3(z2 +2+3) =62 +3

Reste proz € R: 22+ 3+ vz + 13 = /3z + 40

Pro které hodnoty parametru p € R m& dana rovnice aspoi jeden realny
kofen: px? +3pz+9=0

Reste soustavu rovnic pro x,y € R:

2 —xy+y2 =7
r—y=1

Obdélnik ma délku o 2 cm vétsi nez §itku. Zvétsime-li kazdy jeho rozmér

0 10 cm, je obsah zvétieného obdélnika 1224 cm?. Vypotitejte rozméry

puvodniho obdélnika.

Vypocitejte objem kvadru, jehoZ stény maji obsahy 168 cm?, 240 cm?
a 280 cm?.



Semestralni zkouska z matematiky 2001

10.

B

. Napiste podminky a zjednoduste:

. Napiste podminky a zjednoduste:

(a—i—b a—b)a3—b3 b? B

a—b a+b 2a _@_

. 4-7

Reste pro x € R: x <2

6—x

Reste pro = € R: |z —3|+3lz -1 <2z +1
2z -1
V2

Resteproz € R: 22 +1+vVz—3—V32+4=0

ReéteproxER: r—22—-0,5=

Pro které hodnoty parametru p € R ma dana rovnice nejvyse jeden realny
kofen: pr?+ (p—3)z+1=0

Reste soustavu rovnic pro x,y € R:

22 +y? =2(xy + 2)
r+y==6

Uréete rozméry obdélnika, jehoZ obsah je 6084 mm?

[y

0 65 mm vétsi nez Sifka.

a jehoz délka je

Délky hran kvadru, které vychézeji z jednoho vrcholu jsou v poméru 1:2:3.
Kvadr méa povrch 352 cm?. Vypodéitejte velikost hran tohoto kvadru.



